

上海证券报

股市评论17个版
沪深股市所有A股 日K线图 周行情表 39个版
优惠价 2.00 元

证券大智慧

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
国内统一刊号 CN31-0094 第4316期

2006.11.12 星期日

上海、北京、深圳、南京、无锡、南昌、武汉、
广西、石家庄、河南、成都、山东、山西、
沈阳、长春、西安、杭州等省市 同时印刷

周边市场	数据梳理	应时小报	停板大揭秘	强者恒强	股金在线	研究报告	大鳄猎物	大单投注站	机构股票池	博客风云榜	首席分析师	传闻求证	股文观止	鸡毛信	消息树	目录
(基金权证期货环球市场)	(涨跌停榜流向榜排行榜)	(随行就市追寻热点)	(涨停跌停必有原因)	(追涨者乐园)	(解套门诊部)	(机构投资评级)	(资金热钱流向)	(短线热门股)	(中线成长股)	(我也能当股评家)	(股市让黑嘴走开)	(小道正道各行其道)	(奇文共赏疑义相析)	(下周特别关注)	(本周新闻评述)	

大象跳舞 群兽跳脚

大象跳舞，轻拉指数，转眼间股市已蹿上1920点，2000点不再遥远！其实，有些个股已经快速涨到3000点，而有的正慢慢回到1000点！2000点的高地，一半是海水一半是火焰！大象们的舞蹈还没有停止的迹象，市场以绝大多数股票的滞涨、下跌为代价换来了指数的繁荣，这种情形或许还将持续演下去，甚至会愈演愈烈！

三句最重要的“股评”

上周六有位大户来访，谈及今年的大牛市，他深有感触地说：“今年为什么会出现大牛市，其实有三位最重量级的人物已经提前埋下伏笔，他们说的时候有许多人还不知道这三句话分量有多重，现在回想起来简直让人茅塞顿开、恍然大悟！”

“是哪三句话呢？”老沙问。

“第一句话是中华人民共和国总理温家宝讲的，他说他天天要看股市行情；第二句话是中国人民银行行长周小川讲的，他说买股票有风险，不买股票更有风险；第三句话是证监会主席尚福林讲的，他说今年是股市的转折之年！”

是啊，当一国总理告之中外记者说他天天关注股市行情时，我们一时还没感受到温总理对5年的大牛市给国家、给人民造成巨大损失是多么的忧虑；当央行行长告诫人们不买股票风险更大时，我们一时还没感悟到深沪股市的许多家上市公司已经具备了很大的投资价值；当证监会主席明确地指出今年就是股市的转折之年时，我们一时还没感觉到大牛市已经来到投资者眼前！

现在，当我们把这三句话放一起来琢

最重要的“股评”

磨，不仅对今年前10个月行情的上涨原因在政策面、基本面上找到了最根本的依据，同时对往后的行情发展也从技术面、资金面上看到了行进方向！

存银行不如“买银行”

关于提请读者投资银行股的家书已经写过好几篇了，就像在半年多前吁请大家买封闭式基金一样“唠叨”，老沙

之所以如此苦口婆心地劝人们买银行股，实在是因为刚刚发行不久的中国银行、工商银行目前还处于发行价附近，也就是说还处于底部区域，目前建仓正是时候！

此外我特别看好这两只银行股的一个重

要原因是，这两只股非常适合那些未曾进入股市的人购买，毕竟大盘已经涨上来好几百点，新股民入市还是求稳为好；其次这两只股也适合那些曾经忍痛割肉离场的老股民购买，以往追涨所带来的伤痛还未痊愈，而今看到股市涨了上去好似旧伤痕上又添了踏空的新伤，在心态还没恢复到较好状态的情况下，买些绝对价位低、距离发行价不远的银行股或许能起到“疗伤”的效果！

把钱存入银行是一种投资，买入银行股也是一种投资，在我看来，眼下储蓄的利息相对较低，而股市又处于牛市的初始阶段，从收益上来考虑，存银行很可能不如“买银行”；另外，你把钱存入银行只是成为一位“储

户”，而买入银行股便成了银行的一名“股东”，我觉得当一名银行的股东更可以分享到银行业高速成长的硕果！

为明年做好准备

股市越往上涨投资者就越会产生高处不胜寒的感觉，这表明不仅下跌会使人感到恐惧，上涨同样会让人觉得不踏实，总是担忧在高位被套，担心“爬得高跌得重”！

在股市中，很多人就是这样既不能承受下跌也不能承受上涨，整天惊慌失措，于是“一跌就割，一涨就卖”，尤其是在1850点上方的震荡格局中，总怀疑股市会突然掉下来，一有风吹草动就离场观望，一看图形走好又连忙冲进去，进进出出并没有吃到多少差价。

有人问我这轮行情能涨到多少点，我觉得先看2000点，再看历史新高2245点。就下周或下半月而言，调整的可能性很大！

有人问我明年还有没有机会，不瞒大家说，我从做石油大明到买中金岭南，一年多来收益不菲；我觉得明年机会更大，眼下最重要的是调整好心态，莫管指数涨跌，选好一只只有爆发力的大牛股，逢底吸纳、分批建仓，坚定持有，为明年打一个更大的胜仗做准备！

11.10 夜



欢迎订阅2007年上海证券报